

Все началось с того, что мы решили съездить отдохнуть. После недолгих раздумий была выбрана страна - Турция. Поездили по турагенствам, выбрали место, время, и поехали... Для начала немного о себе, меня зовут Андрей мне 32 года. 183 рост, 85 кг, в свое время девчонки на меня хорошо западали, но видимо нагулялся, да и жену люблю - в общем лет 5 спал только с женой. Кстати, о супруге - зовут Леночка, натуральная блондинка 28-и лет, около 170 рост. Большие серые глаза, губки бантиком и небольшой носик придают лицу выражение детской невинности. Шикарная грудь 4-го размера, при узенькой талии и длинных ногах когда-то сразили меня наповал, что и выразилось в моей свадьбе с Леной. Потом у нас появился малыш, который немного высосал грудь до 3-го размера на сегодняшний день, ну и форма конечно уже намного не та. Но это я знаю, а мужики, глядя на аппетитные округлости моей супруги, упакованные в облегающее платье и чуть выглядывающие из декольте, пускали слюнки и завистливо глядели нам в след. Это я неоднократно замечал на вечеринках, праздниках и прочих увеселительных мероприятиях. Что мне нравилось в жене, она легко поддерживала разговор, с удовольствием флиртowała, но всегда знала, где нужно остановить зарвавшегося ухажера, поэтому никаких проблем с выдающейся внешностью моей супруги у меня не было. (Русские Виртуальные давалки! - добрый совет)

Да и как-то у нас безмолвная договоренность была, никто не имел ничего против легкого флирта, но каждый должен был знать меру и вовремя остановиться. Поэтому ни она, ни я не можем сказать, что вели себя как монахи, но при этом никто никому не изменял (по крайней мере, о себе я могу это сказать с уверенностью) .

Сразу по приезду в Анталию мы были очарованы, красота этой природы плюс предупредительное отношение персонала сделали наш отдых по настоящему незабываемым. Мы нежились на теплых пляжах, упивались соками и вином и с остервенением занимались любовью. Это, наверное, витамины плюс положительные эмоции всколыхнули в нас постепенно угасающие с годами совместной жизни желание.

Мы посещали каждую дискотеку, на которой отрывались как подростки, знакомились с людьми из разных стран, рассказывали о себе, узнавали много нового о других. Мы сносно разговаривали по-английски, знали пару тройку фраз по-немецки из школьного курса, вот, в общем-то, и весь наш лингвистический запас. Шел 8-й день пребывания в этом раю, когда лежа на пляже, мы обратили внимание на одну парочку (вернее обратила мое внимание Лена) , показав на выходящего из воды парня. Это был иссиня черный негр, не коричневый, каких мы привыкли видеть, а по настоящему черный. Невысокий, примерно наших лет, коренастый мужчина, с крупными чертами лица. Из широких плеч вырастали длинные подкачанные руки, которые заканчивались просто огромными кистями с толстыми пальцами. За счет этого он смотрелся немного непропорционально, поэтому сразу бросался в глаза. Я помню, Лена как бы невзначай сравнила его с Кинг-Конгом, ну я глянул и почти сразу перевел взгляд. За ним шла миниатюрная мулаточка, в принципе даже симпатичная, но я тогда подумал не в моем вкусе. Я хотел, было уже закрыть глаза, но, взглянув на свою благоверную, передумал. Она широко открытыми глазами провожала этого Кинг-Конга. Проследив за ее взглядом, я понял, что ее ошарашило. Его шорты были оттопырены, а в такт

его шагам через натянутые штанины с правой стороны вырисовывался контур этакой полицейской дубинки... . Сначала я даже подумал, что у него что-то лежит в кармане, но потом понял, что никаких карманов не было и в помине. Я при своих «среднестатистических» размерах почувствовал к нему какую-то зависть, и небольшой укол ревности. Лена какое-то время сидела как в шоке, что-то обдумывая. Через какое то время после этого, мы ходили искупались и как-то все забылось.

После обеда мы пошли в свой номер отдохнуть и дурачась на кровати Лена вдруг спросила, мерил ли я когда-нибудь свой член, тут же не давая мне времени на раздумье прибежала с линейкой, померила в спокойном состоянии, поглаживая и целуя его довела до полного выпрямления и снова измерила. У нее получилось что в спокойном состоянии он был 7 сантиметров, а полностью выпрямившись чуть-чуть не дорос до 15-ти. Мы продолжали валяться, целуясь, болтая о том, о сем, вдруг она спросила:

«А правда у негров члены больше, чем у белых?»

Я уже хотел отшутиться, что не мерил у негров, и вдруг вспомнил этого Кинг-конга, и завел разговор о том, что видел, с каким интересом она разглядывала его причиндалы, через шорты. Она даже сначала обиделась, мне пришлось сказать, что ничего в этом страшного нет, я же разглядываю на пляже девушек, и мы даже вместе с ней обсуждаем их достоинства, поэтому не вижу ничего такого, почему бы мы не могли также и мужиков обсудить. Тогда она созналась, что на самом деле обалдела, увидев его. Тогда ей и пришла в голову мысль, если у него там в спокойном состоянии такая елда там болтается, то какой же она должна стать, когда он встанет и кто способен выдержать секс с ним. На это я ответил, что ей надо пообщаться на эту тему с его девушкой. Мы ещё пообсуждали его, постепенно отдаляясь от темы. Меня эти разговоры дико завели, член был как деревянный, и лаская Лену я обнаружил, что она тоже течет как ниагарский водопад. Когда я вошел в нее, то не почувствовал абсолютно никакого сопротивления, настолько она была возбуждена. Мы легли на бок, вставив ей, я добавил к члену ещё один палец, лаская им точку «G». Постепенно добавляя по пальцу, у нее в киске оказались уже мой член вместе с тремя пальцами. Леночка стонала, извивалась, иногда ее стоны переходили в рычание, и я не мог понять хорошо ей или больно. Чуть сильнее надавив на область в районе точки G, я ощутил, как стенки начали сжиматься, Лена начала биться в конвульсиях и тут я вместе с ней начал кончать... .

Немного отдохнув, она повернулась ко мне, стала меня целовать, говорить, какой был потрясающий оргазм, ну а потом, сильно смутившись, она призналась, что сейчас она мысленно изменила мне с этим негром. А успокоил ее, что, я ее очень люблю, и что ничуть на нее не обижаюсь, а наоборот очень рад, что ей было так хорошо. В голове был сумбур, я никогда не думал о том, что она может заниматься любовью с другим мужчиной, но сейчас я вдруг осознал, что возбуждаюсь от мысли о том, как кто-то чужой может заниматься любовью с моей Леночкой. В тот момент я подумал о том, что было бы неплохо познакомиться с этой парочкой, раз уж вид этого самца так заводит мою драгоценную супругу. К вечеру я уже знал от администратора, что они живут в нашем отеле уже 3 дня, сами они из Франции, его зовут Поль, а ее Мари. За ужином мы «случайно» сидели с ними за одним столиком, жена была удивлена, когда я предложил сесть к ним, но никаких протестов не выразила. Общения, правда, не получилось, они ворковали по-французски. Мы ни слова не понимали и больше обменивались жестами и одиночными словами, которые с трудом понимались. Я

предложил выпить за знакомство, подняв бокал и обведя наш стол рукой, они, похоже, жест поняли, поддержали тост, тоже предложили за что-то выпить. В общем, мы сидели и смеялись, не очень-то понимая друг друга. Поль старался, незаметно от своей девушки и меня, заглянуть в вырез Лениной футболки, тут я понимал, что Лена выгодно отличается от своей соседки по столу. Лена краснела и немного сутулилась, чтобы ее формы были не так заметны. Меня заводила эта игра, и я решил немного порадовать нашего нового друга. Когда его девушка пошла к шведскому столу за какими-то фруктами, я тоже встал, подошел к Лене сзади, и спрашивая, чего бы ей ещё принести, начал делать ей массаж на шее, постепенно переходя к плечам. Разминая плечи, я выпрямил ей спину и развернув плечи назад немного натянул ткань на футболке. Ее грудь предстала перед нашим собеседником во всей красе, а я был удивлен, увидев проступающие сквозь бюстгальтер и футболку напрягшиеся вишенки возбужденных сосков. Поль уставился на грудь, нервно сглотнул, опустил глаза, попытался отвернуться, но тут же снова бросил взгляд на эту красоту. Я, как ни в чем не бывало, взял со стола тарелку и пошел за добавкой. Уже с другой стороны зала я видел, как Поль что-то горячо объяснял Лене. Она улыбалась и вежливо кивала ему в ответ. В конце ужина Поль жестами показал, что они идут плавать, и пригласил нас с собой.

Пока мы ходили переодеваться, я спросил у Лены, с каких это пор она так легко общается по-французски. На это она мне ответила, что с трудом понимала только каждое десятое слово. Но как она поняла, он извинялся и что-то говорил о чем-то красивом, но она так и не поняла о чем. При этом она так покраснела, что я догадался, что мы все в курсе, о чем распинался наш чернокожий друг. Я ещё раз сказал ей о том, что абсолютно не против мелкой интрижки на отдыхе, и что ей совсем не обязательно так смущаться, оттого, что она такая красивая женщина и окружающие это замечают. Она хитро посмотрела на меня, и спросила, не боюсь ли я, что все пойдет слишком далеко? Я ответил, что если честно, боюсь, но меня заводит эта игра, и я хочу, чтобы она продолжалась... .

Когда мы вышли из отеля, на ступеньках нас уже ждали Поль с Мари. Они весело махнули нам рукой, и повели по дорожке в сторону моря. Надо признать, они здесь ориентировались уже лучше нас, возможно, они бывали здесь раньше. Когда мы вышли к морю, то оказались не на общем пляже, а немного в стороне, в милой бухточке. Мари достала из своей сумки покрывало и расстелила на гальке. Мы, ожидая, что идем на общий пляж с шезлонгами, конечно же, ничего с собой не брали. Пришлось потесниться, и всем попытаться уместиться вместе. Впрочем, почти сразу же все пошло купаться. Я поплыл на глубину, тут же за мной увязалась и Мари, которая легко рассекала воду и изредка даже обгоняла меня. Оглянувшись, я увидел, что мы уже уплыли достаточно далеко. На мелководье плескались 2 фигурки, Поль выбрасывал Лену из воды, она с визгом ныряла, подплывала к нему, и он выбрасывал ее снова. Я позвал Мари, и мы потихоньку поплыли обратно. Пока мы плыли обратно, я успел разглядеть их игру. На нас они не обращали внимания, действия Поля становились все более свободными, если в начале он просто брал Лену за талию и выкидывал, то сейчас он как бы случайно успевал погладить руками по груди, и, выкидывая Лену из воды, не отпускал сразу руки, а успевал провести ими по бедрам. Лена тоже теперь не сразу выныривала, а подплывала к нему под водой, хватала за руку, и тогда уже он вытаскивал ее. Когда они обратили внимание, что мы рядом, то прекратили эту игру, и просто начали плескаться. Мы выбежали на пляж и упали на покрывало. Причем я оказался посередине, между девушек. Поль почему-то остался в воде. Лена, хитро улыбаясь, шепнула мне, что он сейчас не

может выйти. "Ты же сам разрешил мне поддержать игру, в общем, у него теперь там такая эрекция, что боюсь он порвет свои шорты". Оказалось, что она, подплывая к нему под водой, каждый раз успевала, пока выныривает "случайно" потереться грудью о его промежность. Поскольку по-русски ни Поль, ни Мари не понимали, мы спокойно могли говорить.

- "Ну как, оценила размерчик?" - спросил я.

- "Один раз я не рассчитала, расстояние, и вместо руки, схватила его за член, это было что-то, я думала что, взялась за его руку, поэтому даже не отпустила, пока не вынырнула, только потом поняла, что это было". (Главная героиня очень заинтересовалась этим крупным негритянским членом! - прим.ред.)

- "Подожди, подожди, он там, что голый стоял что ли? Как это ты ухватила за него?".

- "Ну сначала в плавках был, потом он у него так вырос, что ему наверное стало больно, вот он и приспустил их. Ну а я-то не знала об этом, вот и схватилась за дрын его... ".

- "Ну как, сильно большой?" - спросил я.

- "Потом попробую показать".

Мари все это время прислушивалась к нашим словам, но ничего не понимая по-русски вникнуть в суть, конечно же, не могла. Она с неодобрением поглядывала на Поля, и мы понимали, что у них назревает небольшой скандал.

Поль вышел из воды, судя по выпуклости на плавках, полностью с эрекцией справиться ему не удалось. Он плюхнулся рядом с Мари, прижав ее к моему телу. Он что-то болтал по-французски, она односложно ему отвечала. Похоже, разговора у них не получалось. Потом они вместе встали и пошли к воде, там они минут 5 на повышенных тонах друг с другом поговорили, видимо пришли к какому-то соглашению, обнялись, Поль поцеловал ее, взял на руки и понес в воду. Мы через какое-то время присоединились к ним. Уж не знаю, что Поль ей сказал, но Мари была весела, щебетала с нами что-то вроде того, что она рада встретить здесь таких людей как мы. Умудрилась обнять и поцеловать Лену, объяснив это примерно тем, что теперь мы друзья. Также Поль подошел к Лене, и запечатлел целомудренный поцелуй в щеку. Мне к счастью целоваться с Полем не пришлось, рукопожатия оказалось достаточно. Я как-то был не готов, к этим проявлениям дружбы, поэтому не знал, стоит ли мне целовать Мари. Лена поплыла на глубину, Поль нырнул за ней, а Мари не дождавшись от меня действий, сама подошла ко мне. Традиция, несколько раз повторила она, чтобы я понял, что ничего такого в этих поцелуях нет. Я наклонился к ней, собираясь поцеловать ее в щеку, она в это время оглянулась на Лену с Полем, которые, не обращая на нас внимания, уплывали все дальше, и подставила под поцелуй губы. Тут же не давая мне опомниться, обвила руками шею и по настоящему присосалась ко мне. Тут уж и я не удержался, подхватил ее одной рукой за попку, другой приобнял за талию и у нас начался настоящий танец языков. Этот продолжалось секунд 20, потом она мягко оторвалась от меня, чмокнула в щеку, и, хихикнув, поплыла вслед за нашими половинками. Когда я догнал ее, она обернулась ко мне, выставила большой палец, и сказала "Super!". На что я ответил "Белиссимо", поздно понимая, что это совсем не французский. Впрочем, она поняла. Мы ещё около часа порезвились в воде, обсохли и весело пошли к отелю. У нас все лучше получалось понимать друг друга. Где жестами, где словами, мы уже почти как старые друзья болтали, и даже шутили. Подойдя к отелю, договорились встретиться на дискотеке

вечером и разошлись по номерам.

Лена тут же побежала в ванную, притащила кучу всяких бутылочек и флакончиков, без которых она никуда не выезжала, по очереди брала в руку, и задумывалась. Я понял, что она пытается вспомнить размер члена Поля и, с интересом поглядывал за ее манипуляциями. Перепробовав все, она разочарованно сказала, что они все слишком маленькие. Тогда я порылся в своей сумке, достал свою пену для бритья "Жилет" и протянул ей. Это был жестяная банка диаметром чуть меньше пивной. Лена взяла ее в руку, задумалась и выдала, что в руке лежит не так, но по толщине что-то подобное.